
               

1)

Ali ve Oya biriktirdikleri harçlıklar ile fiyatı

750 kuruş olan uçurtmayı almak istiyorlar.

Ali 275 kuruş, Oya ise 155 kuruş para

biriktirdiğine göre, uçurtmayı alabilmek için

ne kadar daha paraya ihtiyaçları vardır?

A) 2 lira 30 kuruş

B) 3 lira 20 kuruş

C) 4 lira 30 kuruş

2)

Erdem ve Esra para biriktirmeye karar

verdiler. Erdem her hafta kumbarasına

5 lira atarken, Esra ise 8 lira atmaktadır.

Buna göre 9 hafta sonra kumbaralarındaki

paralarının farkı kaç lira olur?

A) 27 lira  B) 25 lira     C)  23 lira

3)                          Zeki Bey, 6 metresi 42

lira olan kumaştan 9

metre almış ve satıcıya

100 lira vermiştir. Buna

göre para üstü kaç lira

alacaktır?

A) 47 lira  B) 42 lira     C)  37 lira

4)            Bir satıcı tanesini 169 liraya

aldığı ceketleri 215 liraya

satmaktadır. Buna göre bu

satıcı 5 mont satışından kaç

lira kar eder?

A) 230 TL  B) 250 TL     C)  270 TL

5)                     Yaz mevsiminde kullanmak

üzere, indirimde gördüğü

gözlük ve gömleğe 365 lira

ödeyen Kerim, gömleğe 159

lira verdiğine göre gözlüğün

fiyatı ne kadardır?

A)  ¡159       B)  ¡206     C)  ¡524

6)              9 kg portakal 54 liradır. Muzun

kilogram fiyatı ise portakaldan 6 lira

daha pahalıdır. Buna göre 8 kg

armut alan birisi kaç lira öder?

A)  ¡80          B)  ¡88       C)  ¡96

7)                     Cüzdanındaki paranın

çeyreğini oğluna veren

babanın cüzdanında 345 lira

kalmıştır. Buna göre harçlık

vermeden önce cüzdanında

kaç lira vardı?

A) 460 lira  B) 450 lira     C)  440 lira
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8)

Yakup, beğendiği tablet bilgisayarı almak

için yukarıdaki paraları biriktirmiştir. Tablet

bilgisayarın fiyatı 615 lira olduğuna göre

Yakup’un ne kadar daha paraya ihtiyacı

vardır?

A)  ¡240         B)  ¡230      C)  ¡220

9)                     Yandaki sakız makinesinden

3 sakız almak için 105 kuruş

para ödeyen biri, bu sakız

makinesinden 25 sakız almak

isterse kaç lira ödemesi

gerekir?

A) 7 lira 50 kuruş

B) 8 lira 25 kuruş

C) 8 lira 75 kuruş

10)

Yukarıdaki ürünlerin tümünü alan Burak,

ödemeyi 9 eşit taksitle yapacaktır.

Buna göre Burak 3. ay sonunda kaç lira

ödeme yapmış olacaktır?

A)  ¡106         B)  ¡159      C)  ¡212

11)

Cüzdanımda 3 tane 10 lira, 2 tane 20 lira,

2 tane 100 lira ve 6 tane 50 kuruş vardır.

Buna göre cüzdanımda toplam kaç lira

vardır?

A)  ¡273         B)  ¡246      C)  ¡286

12)

Hülya ve Emir’in babası evlerine internet

bağlatmıştır. Babaları her ay 45 lira 50

kuruş fatura ödeyecektir. Buna göre 8 ayda

toplam kaç lira fatura ödeyecektir?

A)  ¡365         B)  ¡360      C)  ¡364

13)                       Bayramda dedesinden 185

lira ve babaannesinden 165

lira harçlık alan Melike,

parasının ’ sini harcadı.

Buna göre Melike’nin ne

kadar parası kaldı?

A)  ¡300         B)  ¡250      C)  ¡200
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